
نقل و انتقالات

 کاوه رضایی و سپاهان، 50-50
رضایی  کاوه  که  می‌رسید  گوش  به  خبرهایی 
صحبت‌هایی با باشگاه استقلال انجام داده و در 
آستانه بازگشت به تیم سابقش است اما از آنجایی 
که او خیلی اهل مصاحبه و واکنش‌های مجازی 
نیست، این اخبار خیلی گسترش پیدا نکرد و حالا 
به نظر می‌رسد که این مهاجم کهنه‌کار حداقل یک 
فصل دیگر در سپاهان بازی خواهد کرد و حضور او 
در اصفهان ادامه‌‌دار خواهد بود. کاوه رضایی هرچند 
فصل درخشانی نداشت و با دوران اوج فاصله زیادی 
داشت اما با این حال با 5 گل و 2 پاس گل آماری بهتر 
از آقایی‌پور، کامارا و ویسام بن‌یدر داشت و بهترین 
آمار را در بین مهاجمان هدف ثبت کرد تا در شرایطی 
که خرید مهاجم خارجی سخت‌تر از قبل شده است 
سپاهانی‌ها مذاکراتی برای ادامه حضور او داشته 
باشند و یک فصل دیگر روی توانایی‌های او حساب 
باز کنند. سپاهان با اضافه شدن مجید علیاری و 
حضور آقایی‌پور و کاوه رضایی سه مهاجم هدف دارد 
که با سبک‌های مختلف و توانایی‌های منحصر به 
فرد تنوع خوبی در خط حمله ایجاد خواهند کرد و 
حداقل تا نیم‌فصل مسابقات می‌توانند بار خط حمله 
را به دوش بکشند. او در دو جلسه تمرین سپاهان که 
برگزار شد غایب بود و باید دید چه زمان تصمیم 
نهایی خود را خواهد گرفت و آیا در اصفهان باقی 
خواهد ماند یا لیگ جدید را با پیراهن تیم دیگری 

به میدان خواهد رفت.
 

گودرزی: از استقلال و پرسپولیس 
پیشنهاد دارم

گودرزی هافبک خیبر خرم‌آباد درباره  مهدی 
شرایطش برای فصل آینده می‌گوید: »این موضوع 
را مدیربرنامه‌هایم در جریان است اما از استقلال و 
پرسپولیس پیشنهاد دارم. فعلاً باید سرمربی خیبر 
مشخص شود و بعد از آن، تکلیف من مشخص 
می‌شود و اگر اجازه جدایی بدهند، از خیبر جدا 
می‌شوم.« به نظر، او تمایلی برای ماندن ندارد: »من 
دو سال دیگر با خیبر قرارداد دارم اما احتمال جدایی 

با پیشنهاداتی که دارم وجود دارد.«
 

عنایتی سرمربی سایپا شد
سرمربی پیشین پیکان به پیشنهاد دیگر تیم خودروساز 
تهرانی پاسخ مثبت داد و جانشین ابراهیم صادقی در 
سایپا شد. رضا عنایتی پس از توافق با مدیران باشگاه 
سایپا، قرارداد خود را با این باشگاه امضا کرد و هدایت 
تیم فوتبال سایپا را بر عهده گرفت. عنایتی آخرین 
بار روی نیمکت پیکان نشست که خودروسازان با 
مهاجم سابق استقلال نتوانستند از سقوط به لیگ 
دسته اول فوتبال فرار کنند. سرمربی جدید سایپا 
سابقه سرمربیگری تیم‌های امید ایران، هوادار و نفت 

مسجدسلیمان را در کارنامه دارد.

سپاهان رقیب استقلال
در شرایطی که بحث‌های زیادی درباره پیوستن 
کریمی به استقلال مطرح است، از اصفهان خبر 
می‌رسد که مسئولان این باشگاه با نظر محرم 
نویدکیا برای جذب علی کریمی اقدام کرده‌اند. 
کریمی که محصول آکادمی سپاهان است و با 
درخشش در ترکیب تیم بزرگسالان این باشگاه 
به فوتبال ایران معرفی شد و به فوتبال اروپا راه 
یافت، حالا مورد نظر طلایی‌پوشان قرار گرفته و 
مذاکراتی نیز با آنها انجام داده است. از قرارداد 
علی کریمی با کایسری اسپور دو فصل دیگر باقی 
مانده و جدایی او منوط به رضایت باشگاه ترکیه‌ای 
است. به همین خاطر سپاهان و استقلال در 
صورت جلب رضایت هافبک 32 ساله و باتجربه، 
باید رضایت باشگاه کایسری را هم به دست بیاورند. 
سپاهانی‌ها در حالی برای جذب علی کریمی اقدام 
کرده‌اند که این بازیکن در دوران حضور در این تیم 
ارتباط نزدیکی با محرم نویدکیا سرمربی کنونی 
طلایی پوشان داشته و حالا همین مسأله می‌تواند 
دلیلی برای حضور دوباره او در اصفهان شود. این 
در حالی است که سپاهان دو روز پیش با آرش 
رضاوند که ساپینتو تأکید زیادی روی تمدید قرارداد 
او با استقلال داشت، به توافق کامل رسید وقرارداد 
همکاری امضا کرد و حالا در صورتی که با علی 
کریمی هم توافق کنند، دومین گزینه سرمربی 

پرتغالی استقلال را به اصفهان خواهند برد.

 تراکتور در ترکیه استارت می‌زند
در حالی که تمرینات تیم‌ها کم‌کم آغاز می‌شود، 
باشگاه تراکتور در تصمیمی جالب اعلام کرده که 
تمرین این تیم به جای تبریز در یکی از کمپ‌های 
کشور ترکیه آغاز خواهد شد و این تیم با حضور 
کادرفنی خارجی خود در ترکیه آماده شروع فصل 
جدید خواهد شد. شاگردان دراگان اسکوچیچ از روز 
دوشنبه ۱۶ تیرماه تمرینات آماده‌سازی پیش‌فصل 
خود را در یکی از کمپ‌های کشور ترکیه آغاز خواهند 
کرد. این اردو با هدف ارتقای سطح آمادگی بدنی 
و هماهنگی تاکتیکی تیم برای حضور قدرتمند در 
رقابت‌های فصل جدید لیگ برتر و لیگ نخبگان 
برگزار می‌شود. زمان و برنامه دیدارهای تدارکاتی تیم 
در طول این اردو در حالی اعلام خواهد شد که باشگاه 
تراکتور پیش از این دعوتنامه برای برگزاری بازی 
دوستانه با تیم فنرباغچه ترکیه را داشت. نکته مهم 
اینکه دراگان اسکوچیچ و بازیکنان خارجی تیم تراکتور 
باوجود تجاوزات رژیم صهیونی و برخاف مربیانی 
چون پاتریس کارترون و اسماعیل کارتال، تصمیم به 
حضور در تیم تراکتور و لیگ برتر ایران گرفته است. 
احتمالاً اسکوچیچ در زمان سفر به ترکیه از کشورش 
کرواسی سه بازیکن جدید همراه خود خواهد داشت.

5 فوتبال ایران

فسخ قرارداد محمدجواد محمدی غیرقانونی استحسینی 2 سال با آلومینیوم قرارداد دارد

چالش متفاوت سرمربی قهرمان

 پیروز، بمب انگیزه در اولین تجربه لیگ برتر

تیم  ست  پر سر ی  صغر ا ح‌الله  و ر
آلومینیوم در خصوص شروع تمرینات 
تیمش می‌گوید: »تمرینات برای فصل 
جدید شروع شده، تیم گام به گام 
آماده حضور در مسابقات می‌شود. 
فعاً تا چند روز آینده تمرینات در 
اراک انجام می‌شود، ولی احتمالاً 
اردو داشته باشیم. در تلاشیم که 
با تیم‌هایی که به تهران می‌روند، 
بیشتر برای بازی دوستانه و تدارکاتی 
برنامه‌ریزی کنیم. باید با تیم‌های 
دیگر هماهنگ کنیم که این اردوها 
در زمانی برگزار شود که آن تیم‌ها 

هم در تهران حضور داشته باشند.« او 
درباره اینکه نام سیدمجتبی حسینی 
سرمربی تیمش به عنوان گزینه 
سرمربیگری پرسپولیس مطرح شده، 
این‌طور می‌گوید: »به طور رسمی 
ما اصاً چیزی نشنیده و ندیده‌ایم 
ولی آقای حسینی با ما قرارداد دارد، 
برای سال بعد هم تمدید کردند، 
یعنی قرارداد دوساله دارند. دیروز هم 
در تمرین‌ها حضور داشتند، برنامه 
دادند و به کارشان ادامه می‌دهند. 
تحت هیچ شرایطی آقای حسینی از 

آلومینیوم جدا نمی‌شوند.«

باشگاه فولاد خوزستان با صدور 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد فسخ قرارداد 
بازیکن این تیم غیرقانونی است.
فولاد  باشگاه  رسمی  سایت 
خوزستان در این مورد نوشت: 
»محمد جواد محمدی بدون 
ارائه دلیل موجه و بدون رعایت 
مفاد مندرج در قرارداد و مقررات 
جاری، اقدام به فسخ یکطرفه 
و غیرقانونی قرارداد خود کرده 
است. باشگاه فولاد خوزستان 
مراتب اعتراض رسمی خود را 
بازیکنان  وضعیت  کمیته  به 

فدراسیون فوتبال اعلام کرده و در 
راستای صیانت از حقوق قانونی و 
حیثیت باشگاه، اقدامات حقوقی 
لازم جهت دریافت خسارات وارده 
و پیگیری انضباطی علیه این 
بازیکن را در دستور کار خود قرار 
خواهد داد. همچنین باشگاه فولاد 
خوزستان هشدار می‌دهد، در 
چهارچوب رعایت موازین حقوقی 
هرگونه مذاکره و ثبت قرارداد با 
این بازیکن از سوی باشگاه‌های 
دیگر را از نهادهای ذی‌ربط پیگیری 

خواهد کرد.«

فجرسپاسی شیراز یکی از تیم‌هایی 
بود که در ابتدای فصل پیش دست 
به تغییر سرمربی زد. آنها که یک فصل 
قبلش با مهدی رجب‌زاده تا آستانه 
صعود به لیگ برتر پیش رفتند اما در 
نهایت به دلیل قانون بازی مستقیم، 
نتیجه کار را به چادرملوی اردکان واگذار 
کردند، در حالی تصمیم گرفتند مأموریت 
ناتمام خود را تمام کنند که دست به 
انتخاب پرریسکی زدند. پیروز قربانی 
سرمربی فجرسپاسی شد و در چهار هفته 
ابتدایی با چهار برد متوالی، انتظارات را 
از خودش بالا برد تا اینکه مصدومیت 

چند بازیکن و به تبع آن، سه باخت 
مقابل تیم‌های مدعی صنعت نفت، 
پیکان و سایپا و دو تساوی با تیم‌های 
میانه جدول پالایش نفت و مس کرمان 
باعث شد تا جو سکوهای حافظیه تند 
شود. با این حال، پیروز در نشست 
خبری خود بعد از هفته هشتم تأکید 
کرد که قطعاً فجرسپاسی جشن صعود 
می‌گیرد. او پای حرفش ایستاد. بردهای 
متوالی فجر از هفته نهم شروع شد و 
این تیم خیلی زود صدر جدول را پس 
گرفت. جایگاهی که دیگر آن را به هیچ 
تیمی پس نداد و در نهایت هم صعود و 

هم قهرمانی را زودتر از پایان فصل جشن 
گرفت.  30 هفته صدرنشینی فجرسپاسی 
با پیروز قربانی در فصلی که گذشت، او را 
صاحب یک رکورد جذاب در فوتبال ایران 
کرد؛ طولانی‌ترین حفظ صدر برای یک 
سرمربی. اتفاقی که با توجه به سبقه 
استقلالی این مربی باعث شد تا تیم 
او با استقلال فرهاد مجیدی، قهرمان 
بدون شکست لیگ بیست و یکم هم 
مقایسه شود.  حالا این مربی جوان که 
پیش از این کار در لیگ دو و لیگ یک 
را تجربه کرده، آماده چالشی جدی در 
لیگ برتر شده است. او در حالی اولین 
سرمربیگری در لیگ برتر را می‌خواهد 
تجربه کند که پیش از این به عنوان 
دستیار در این مسابقات حضور داشته 
است، منتها این‌بار همه چیز متفاوت 
است. او نفر اول نیمکت تیمی است 
که مدیرانش برای اولین سال حضور، 
دغدغه بقا دارند. این مهم‌ترین انتظاری 
است که از سرمربی قهرمان فصل پیش 
جام آزادگان وجود دارد. هر چه که 
هست، پیروز حالا در قامت سرمربی در 
لیگ برتر ظاهر شده و این یعنی می‌توان 
از اولین روز تمرین فجرسپاسی به عنوان 

نقطه اوج مربیگری او یاد کرد.

 قول صعود نمی‌دهم

کمالوند: لیگ برتر واقعاً در مشت‌مان بود
فراز کمالوند سرمربی نساجی، درباره پایان 
همکاری خود با باشگاه صنعت نفت آبادان 
می‌گوید: »مدیران پالایشگاه آبادان و باشگاه 
صنعت نفت می‌خواستند بمانم و فرآیند 
استعفای من تا پذیرش آن 25 روز طول 
کشید. از آنها تشکر می‌کنم و امیدوارم نفت 
موفق باشد. لیگ برتر واقعاً در مُشت‌مان 
بود که آن اتفاقات افتاد. پس از آن، دیگر 
دل و دماغ و شرایط مهیا نبود که از ابتدا 
شروع کنیم. آبادان زادگاه پدر و مادرم 
است و آن را دوست دارم، اما حس کردم 
شاید به‌خاطر اتفاقات سال گذشته نتوانم 
یک سال دیگر را با انگیزه سابق آغاز 
کنم.« او با اشاره به شرایط نساجی این 
طور می‌گوید: »سال گذشته اتفاقات 
تلخی برای نساجی افتاد و متأسفانه این 
تیم ریشه‌دار به لیگ یک سقوط کرد. 
تمام تاش خودمان را می‌کنیم تا نتایج 
خوبی بگیریم و تلخی‌های سال گذشته 
برای نساجی و هوادارانش فراموش شود. 
قرارداد بازیکنان زیادی از نساجی به پایان 
رسیده و باید خانه‌تکانی کنیم. رخدادهای 
فوتبال قابل پیش‌بینی نیست و نمی‌توانم 
قول صعود بدهم. مانند اتفاقی که سال 
گذشته برای صنعت نفت افتاد و برخورد 
توپ به تیر دروازه، سرنوشت تیم‌ها را 

عوض کرد. امسال تلاش کردیم از بازیکنانی 
استفاده کنیم که تجربه کافی برای بازی در 
لیگ یک و نیز صعود را داشته باشند. حتماً 
از جوانان توانای مازندرانی بهره می‌بریم 
و تعدادی بازیکن جوان را به تیم اضافه 
می‌کنیم. همه تیم‌ها از بازیکنان مازندرانی 
بهره می‌برند و برای آنها، چه تیمی بهتر 
از نساجی. البته لیگ دسته اول شرایط 
متفاوتی با لیگ برتر دارد و ما بازیکن »لیگ 
یک باز« می‌خواهیم. فضای این رقابت‌ها با 
لیگ برتر متفاوت است و کیفیت زمین‌ها، 
شرایط جغرافیایی و دوری شهر تیم‌ها 
تأثیر زیادی بر نتایج دارد. می‌توان گفت 
لیگ یک بازیکن خودش را می‌خواهد. 
این مسابقات راهی پرُ پیچ و خم دارد.« 
کمالوند با اشاره به تمرین در شهرهای 
دیگر می‌گوید: »تیم ما بعد از مدت‌ها به 
قائمشهر بازگشت و تمرینات را در این شهر 
دنبال می‌کند. درست نیست که تیمی با 
این‌همه تماشاگر و پشتوانه، در شهر دیگری 
تمرین کند. این کار باعث نابودی هویت 
تیم می‌شود. با مساعدت مالک باشگاه در 
حال فراهم کردن زیرساخت‌ها هستیم.« او 
درباره شایعه پیشنهاد خیبر می‌گوید: »فقط 
می‌توانم بگویم که تحت قرارداد باشگاه 

نساجی هستم.«

سعید اخباری سرمربی چادرملوی 
اردکان درباره شرایط فعلی ایران پس از 
تجاوز رژیم صهیونیستی به کشورمان 
محکوم  را  تجاوزات  »این  می‌گوید: 
می‌کنم و به خانواده‌های شهدای اخیر، 
بویژه شهدای اردکان و استان یزد تسلیت 
می‌گویم. خوشبختانه آرامش به جامعه 
بازگشته و امیدوارم بیشتر شود. مردم 
ایران همدلی خود را نشان دادند و 
ثابت کردند که پشت هم هستند.« 

باشگاهش  فعالیت‌های  مورد  در  او 
می‌گوید:  این‌طور  نقل‌وانتقالات  در 
»تیم‌هایی مانند چادرملو مجبورند تا 
یارگیری برخی باشگاه‌ها صبر و بعد وارد 
نقل‌وانتقالات شوند. ما هم صبر لازم را 
کردیم. با بازیکنان آزاد موردنظر خودمان 
وارد مذاکره شدیم و با باشگاه‌های 
برخی بازیکنان تحت قرارداد مذاکره 

کرده‌ایم.« 
بازیکنان  وضعیت  مورد  در  اخباری 
خارجی چادرملو می‌گوید: »ادسون 
ماردن با ما قرارداد دارد و اگر اتفاقی 
نیفتد، پس از بازگشایی پروازها به ایران 
بازمی‌گردد. ویکتور ماتئوس و سگوندو 

پورتوکاررو )برای تمدید قرارداد( دچار 
تردید شده‌اند و منتظر فراهم شدن 
شرایط هستند. مدیرعامل محترم 
باشگاه به‌صورت شبانه‌روز برای تیم 
تاش می‌کند و در روزهای جنگ هم از 
تهران خارج نشد. او دست کادرفنی را 
باز گذاشته و شرایط لازم را برای ما فراهم 
می‌کند. من وسواس زیادی در جذب 
بازیکن دارم و نفرات موردنظر من باید 
توانایی لازم را داشته باشند. مسیرمان 
ادامه دارد؛ چه بازیکن ایرانی داشته 
باشیم چه خارجی. از نفراتی استفاده 
می‌کنیم که با دل و جان به چادرملو 
بیایند و روحیه جنگندگی داشته باشند. 

کسی که ناز و ادا داشته باشد، به درد ما 
نمی‌خورد. امسال چند جوان باکیفیت 
بازیکن‌سازی  و  کرده‌ایم  شناسایی 

می‌کنیم.« 
او درباره میزبانی تیمش در یزد ‌می‌گوید: 
»وقتی این موضوع را پیگیری می‌کردم، 
به من گفتند که کارها پیش می‌رود و 
نمی‌دانم به شروع مسابقات می‌رسد یا 
خیر. عزیزان در حال پیش بردن کارها 
هستند و برطرف کردن ایرادات ورزشگاه 
در شرایط جنگ هم متوقف نشد. 
تمرینات را از 16 تیر در تهران آغاز می‌کنیم 
و قطعاً دیدار دوستانه خواهیم داشت. 
برگزاری اردو به دلیل محدودیت‌های 

پروازی دشوار است و تاش می‌کنیم 
کارمان را در همین وضعیت دنبال کنیم. 
شرایط تمرین و آماده‌سازی در یزد وجود 
ندارد و گرمای استان به اندازه‌ای است 

که باعث تعطیلی می‌شود. زمین تمرین 
جالبی نداریم و به علت گرما، چمن ما 
باید شرایط ویژه‌ای داشته باشد تا در 

مقابل گرما و سرما مقاومت کند.«

شرایط تمرین در یزد مهیا نیست

اخباری: وسواس زیادی در جذب بازیکن دارم
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مسئولان باشگاه سپاهان برعکس برخی 
از تیم‌ها که هنوز نتوانسته‌اند جایگزینی 
برای سرمربی خارجی تیمشان پیدا کنند، 
خیلی زود قید پاتریس کارترون را زدند 
و محرم نویدکیا را روی نیمکت سپاهان 
نشاندند. این اتفاق در حالی رخ داد که به 
نظر می‌رسد اگر سپاهانی‌ها مجبور نبودند، 
تن به این کار نمی‌دادند، چرا که اولاً بعد 
از جدایی ژوزه مورایس، هواداران سپاهان 
انتظار داشتند، نویدکیا و تیمش با هزینه‌ای 
بسیار کمتر از سرمربی خارجی روی نیمکت 
تیمشان بنشیند و البته زمزمه‌هایی هم 
وجود داشت، اما مسئولان وقت سپاهان 
بدون توجه به مربیان داخلی و در حالی 
که کارترون با تیم دیگری قرارداد داشت، 
با صرف هزینه زیاد این سرمربی را به 
ایران آوردند و هدایت تیمشان را به او 
سپردند، هر چند کارترون هم در اولین 
حضورش روی نیمکت سپاهان، نتیجه‌ای 
بهتر از نویدکیا و یا مورایس کسب نکرد 
و نتوانست نه تنها در لیگ برتر، حتی در 
جام حذفی هم درخششی داشته باشد. 
به هر حال در چنین شرایطی سپاهانی‌ها در 
اقدامی عجیب خیلی زود نویدکیا را سرمربی 
سپاهان معرفی کردند. این سرمربی نیز 

خیلی زود کارش را در این تیم شروع کرد 
و تمرینات سپاهان هم استارت خورد و در 
اولین تمرین خط دفاعی این تیم برای 
فصل جدید بدون هیچ تغییری در زمین 

تمرین حاضر شدند.
محرم نویدکیا، سرمربی سپاهان، با حفظ 
شاکله خط دفاعی فصل گذشته خود به 
دنبال بهبود وضعیت این خط مهم تیم 
است. با این حال، سپاهان هنوز در پست 
دفاعی بازیکن تخصصی جدیدی جذب 
نکرده است. جدایی قطعی سیاوش یزدانی 
و احتمال جدایی هادی محمدی به همراه 
غیبت وحدت هنانوف، وضعیت خط 
دفاعی را کمی نگران‌کننده کرده است. 
در این میان، عارف حاجی عیدی یکی 
از گزینه‌هایی است که می‌تواند در خط 
دفاعی به سپاهان کمک کند، اما فشار 
ناشی از حضور در حداقل سه جام، شامل 
لیگ برتر، جام حذفی و لیگ قهرمانان 
آسیا، نیاز به تعادل و تقویت بیشتری دارد. 
به همین دلیل جذب یا ادامه حضور دو 
مدافع دیگر بخشی از برنامه‌های تیم 

طلایی‌پوش خواهد بود.
مدافعان اصلی فصل گذشته سپاهان؛ 
حزباوی و دانشگر، نه تنها در کارهای دفاعی 
مؤثر بودند، بلکه در بازیسازی از عقب زمین 
هم عملکرد خوبی داشتند و آمار گلزنی 
قابل قبولی را ثبت کردند. این دو بازیکن 
جنوبی با همکاری نزدیک با یکدیگر به 
هماهنگی مطلوبی رسیده‌اند و دومین 
فصل حضورشان در کنار هم می‌تواند با 
افزایش شناخت و هماهنگی همراه باشد 

سپاهان دفاعی بازی خواهد کرد؟

تیم نویدکیا در دام کی‌روش

که این مسأله در نهایت به سود سپاهان 
خواهد بود. برخاف امین حزباوی که 
تکلیفش برای فصل جدید مشخص بود، 
محمد دانشگر در یک قدمی پیوستن به 
استقلال قرار داشت که با پیگیری‌های 
سپاهان و جلب نظر این مدافع و ثبت 
یکی از گران‌ترین قراردادهای لیگ 
برتر او را به ماندن راضی کرد تا زوج 
خط دفاعی آنها دست نخورده باقی 
بماند. با همه این احوال، سپاهان با 
داشتن خط دفاعی قوی در فصل گذشته 
نتوانست حتی با حضور کارترون هم به 
آنچه که هواداران سپاهان انتظارش را 
داشتند، برسد. حالا نویدکیا دقیقاً تیمی 
را می‌سازد که شبیه تیم کارترون است و 

حالا شاید تیم او شبیه‌تر به تیم کارلوس 
کی‌روش سرمربی سال‌های گذشته تیم 
ملی کشورمان است که هیچ گاه با خط 
دفاعی مستحکم نتوانست به قهرمانی 
دست پیدا کند، هر چند بازی‌های خوب 
تیم ملی مقابل تیم‌های قدرتمند نهایتاً 
به باخت با گل کم و یا تساوی ختم 
می‌شد و در رویارویی با تیم‌های متوسط 
هم با تک گل به پیروزی می‌رسید، اما 
همه اینها نتوانست رضایت هواداران 
فوتبال را کسب کند و در نهایت کی‌روش 
بدون کسب عنوانی بعد از چندین سال 
نیمکت تیم ملی را ترک کرد. حالا این 
احتمال وجود دارد که نویدکیا هم در دام 
کی‌روش و کارترون گرفتار شود و تیمش 

با داشتن خط دفاع خوب و مستحکم 
نتواند انتظارات هواداران اصفهانی را 
برآورده کند. البته این به معنای خوب 
نبودن خط دفاعی مستحکم نیست 
بلکه سپاهان در فصل آینده رقابت‌ها، 
اتفاقاً به دفاع خوب بسیار نیاز خواهد 
داشت، اما اگر این موضوع سرمربی 
این تیم را از زدن گل و داشتن مهاجمان 
خوب غافل کند، باز هم سپاهان نهایتاً 
می‌تواند نتایج سال‌های اخیر را تکرار 
کند. با همه این اوضاع نویدکیا تجربه 
خوبی روی نیمکت سپاهان دارد و اگر 
بتواند به خوبی از آنها استفاده کند، 
انتظار می‌رود حضور دوباره او، سپاهان 

را به روزهای اوج خود برساند.
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